

## Безопасность территорий и домов

На территории Глушковского района в период с 03.03.2020 года по 06.03.2020 года, в целях профилактики пожаров пожарной частью совместно со службами района проводилось оперативно-тактическое изучение района выезда на территории Глушковского района, основной задачей которого являлось снижения количества пожаров в жилом секторе, а также недопущение травмирования и гибели людей на них, проверка работоспособности источников наружного противопожарного водоснабжения, их очистка от травы и мусора и установки на них указателей.

Целью данной профилактической отработки являлось минимизация рисков возникновения пожаров, ЧС на отработываемых территориях, а так же повышение уровня защищенности населения от пожаров. В ходе проводимых мероприятий проведена проверка исправности отопительных печей, газового оборудования, в том числе газовых котлов, колонок, плит, электроотопления.

В ходе проводимых рейдов были выявлены характерные для многих домовладений нарушения выраженные в небрежных придворовых территориях от травы и мусора, засорении вентиляционных каналов, эксплуатируемых в неочищенном состоянии. Также имеются случаи нарушения требований пожарной безопасности в населенных пунктах, такие как неисправность источников противопожарного водоснабжения и отсутствие на них светоотражающих указателей. В домовладениях граждан выявлено хранение в жилых помещениях газовых баллонов объемом более 5 литров; эксплуатация аварийной электропроводки и электрооборудования.

Обращаем внимание должностных лиц сельских поселений, организаций и граждан на соблюдение требований пожарной безопасности по содержанию своих домовладений в пожаробезопасном состоянии, источников противопожарного водоснабжения в исправности, очистку территорий, наличие средств оповещения людей в случае возникновения нештатной ситуации, наличие первичных средств пожаротушения на территориях.

С помощью выполнения гражданами следующих основных несложных правил можно минимизировать возникновение пожаров и последствий от них, а также сохранить свою и окружающих жизни:

Осмотр помещения – обыденное дело, не отнимающего много времени. Результат же этой привычки – безопасность вашего дома.

Не применяйте открытый огонь при проверке утечки газа - это неминуемо вызовет взрыв. Лучше всего для этой цели использовать мыльный раствор и вызвать аварийную газовую службу для устранения неисправности.

Для защиты электросетей от короткого замыкания и перегрузок применяйте предохранители заводского изготовления, не пользуйтесь электроприборами кустарного производства, неисправными выключателями и розетками.

Не ставьте обогреватель, утюг без дополнительной несгораемой подставки, вблизи деревянных стен, занавесей, штор и других сгораемых предметов.

Не оставляйте включенным телевизор и иное электрооборудование без присмотра и на попечение малолетних детей.

Не оставляйте малолетних детей одних в квартире, прячьте спички и другие зажигательные приспособления в недоступные для них места. Любые игры детей с огнем должны немедленно пресекаться.

Избегайте курения в постели: именно по этой причине чаще всего происходят пожары и гибнут люди.